«Қазақстандық мемлекеттік-жеке меншік әріптестік орталығы» АҚ (бұдан әрі – Қоғам) Бағалау департаментінің менеджері (декреттік демалыс кезеңіне) бос лауазымына орналасуға конкурс жариялайды.
Біліктілік талаптары:
1. Құқықтану, Экономика, қаржылық немесе экономикалық талдау, техникалық немесе Гуманитарлық ғылымдар саласындағы жоғары немесе арнаулы орта білім.
2. Міндетті білімдер (нормативтік құқықтық актілер)
· МЖӘ реттеу саласындағы құқықтық актілер
· Бюджет заңнамасы
· ҚР салалық нормативтік-құқықтық актілері.
3. Кәсіби біліктілігі
· аналитикалық жазбалар, есептер, баяндамалар, хаттар мен презентациялар дайындай білу; 
· ақпаратты, оның ішінде ақпараттық жүйелерді пайдалана отырып, іздестіру және жүйелеу іскерлігі; 
· жазбаша сұрау салуды, сауалнама жүргізуді және сұхбаттасуды қоса алғанда, сауалнама жүргізе білу; 
· іскерлік келіссөздер жүргізу дағдылары, оның ішінде қазақ тілінде; 
· өз бетінше және командада жұмыс істей білу.
Осы лауазымдағы қызметкердің негізгі міндеттері: 
· Мемлекеттік-жекешелік әріптестік жобаларының, оның ішінде концессияның (бұдан әрі – МЖӘ) іске асырылуын сапалы және уақтылы бағалауды, республикалық мемлекеттік инвестициялық жобаларды (бұдан әрі-МИЖ) бағалауды және республикалық МИЖ мониторингінің барысы мен нәтижелері туралы есептерді талдауды жүргізу;
· Департамент қызметінің түрі бойынша талдамалық материал дайындауға қатысу; 
· МЖӘ жобалары бойынша бірыңғай дерекқорды қалыптастыру және жүргізу; 
· мемлекеттік органдармен, оның ішінде БД функционалы, қоңырау шалу шеңберінде қалыптастырылған сұрау салуларды пысықтау шеңберінде өзара іс-қимыл жасау.
Шарттар:
· Жалақысы 250 000 (екі жүз елу мың) теңгеден бастап;
· Әлеуметтік пакет
Конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттар:
· тиісті нысандағы өтініш
· 3х4 көлеміндегі түрлі-түсті фотосуреті бар қызмет тізімі
· білімі туралы құжаттардың және оларға қосымшалардың көшірмелері
· еңбек қызметін растайтын құжаттың нотариус куәландырған немесе жұмыс орнынан кадр қызметі куәландырған көшірмесі
· жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесі.
Құжаттар 2025 жылдың қазаннын 13-нан 26 қоса алған күнге дейін қабылданады.
Үміткерлермен әңгімелесу 2025 жылғы 3 қарашадан кешіктірмей Қоғамның мекенжайы бойынша өтеді.
Конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттарды қолма қол ұсынуға,немесе электронды пошта арқылы жіберуге болады: hr@kzppp.kz.
Қоғамның мекенжайы: 010000, Астана қаласы, Темірқазық көшесі, 65 (Экономика үйі)
Барлық сұрақтар бойынша мына телефондар арқылы хабарласуға болады: +77022998064– Алиакбарова Анара Кемелқызы, бас менеджер-HR. 
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« ? аза ? станды ?  мемлекеттік - жеке меншік  ? ріптестік орталы ? ы» А ?   (б ? дан  ? рі  –   ? о ? ам)  Б а ? алау департаменті ні ?   менеджері  ( декреттік демалыс  кезе ? іне )  бос лауазымына орналасу ? а конкурс жариялайды.   Б іліктілік талаптары :   1.   ??? ы ? тану ,   Экономика,   ? аржылы ?   немесе   экономикалы ?   талдау,   техникалы ?   немесе   Гуманитарлы ?   ? ылымдар   саласында ? ы   жо ? ары   немесе   арнаулы   орта  білім.   2.   М індетті білімдер  (нормативтік  ??? ы ? ты ?  акт ілер )      МЖ ?  реттеу саласында ? ы  ??? ы ? ты ?  актілер      Б юджет за ? намасы      ? Р   салалы ?  нормативтік - ??? ы ? ты ?  актілері.   3.   К ? сіби біліктілігі      аналитикалы ?   жазбалар,   есептер,   баяндамалар,   хаттар   мен   презентациялар   дайындай   білу ;       а ? паратты,   оны ?   ішінде   а ? паратты ?   ж ? йелерді   пайдалана   отырып ,  іздестіру   ж ? не   ж ? йелеу   іскерлігі ;       жазбаша   с ? рау   салуды ,   сауалнама   ж ? ргізуді  ж ? не   с ? хбаттасуды   ? оса   ал ? анда ,   сауалнама   ж ? ргізе   білу ;       іскерлік   келісс ? здер   ж ? ргізу   да ? дылары,   оны ?   ішінде   ? аза ?   тілінде ;       ? з   бетінше   ж ? не   командада   ж ? мыс   істей  білу .   Осы лауазымда ? ы  ? ызметкерді ?  негізгі міндеттері:        М емлекеттік - жекешелік   ? ріптестік   жобаларыны ? ,   оны ?   ішінде   концессияны ?   (б ? дан   ? рі  –   МЖ ? )   іске  асырылуын   сапалы   ж ? не   уа ? тылы   ба ? алауды ,  республикалы ?   мемлекеттік   инвестициялы ?   жобаларды   (б ? дан  ? рі - МИЖ)   ба ? алауды ж ? не  республикалы ?   МИЖ   мониторингіні ?   барысы   мен   н ? тижелері   туралы   есептерді   талдауды   ж ? ргізу;      Департамент   ? ызметіні ?   т ? рі   бойынша  талдамалы ?   материал   дайындау ? а   ? атысу ;       МЖ ?   жобалары   бойынша  біры ?? ай   дерек ? орды   ? алыптастыру   ж ? не   ж ? ргізу ;       мемлекеттік   органдармен,   оны ?   ішінде   БД   функционалы ,  ? о ? ырау  шалу   ше ? берінде   ? алыптастырыл ? ан   с ? рау   салуларды  пысы ? тау   ше ? берінде   ? зара   іс - ? имыл жасау .   Шарттар:      Жала ? ысы  250   000   ( екі ж ? з елу мы ? )  те ? ге ден бастап ;      ? леуметтік пакет   Конкурс ? а  ? атысу  ? шін  ? ажетті  ?? жаттар:      тиісті  нысанда ? ы  ? тініш      3х4 к ? леміндегі т ? рлі - т ? сті фотосуреті бар  ? ызмет  тізімі      білімі туралы  ?? жаттарды ?  ж ? не о лар ? а  ? осымшаларды ?   к ? шірмелері      е ? бек  ? ызметін растайтын  ?? жатты ?  нотариус ку ? ландыр ? ан немесе  ж ? мыс орнынан кадр   ? ызметі ку ? ландыр ? ан к ? шірмесі      жеке басын ку ? ландыратын  ?? жатты ?  к ? шірмесі.  

