Әлеуметтік-экономикалық міндеттер тізбесіне қатысты жиі қойылатын сұрақтар
1. ЖАО, ОМО үшін әлеуметтік-экономикалық міндеттердің тізбесі кіммен / қандай құжатпен бекітіледі
Жауап. «Мемлекеттік-жекешелік әріптестік туралы» Қазақстан Республикасы Заңының (бұдан әрі - МЖӘ туралы Заң) 15, 23, 25-баптарына сәйкес мемлекеттік-жекешелік әріптестік жобаларын іске асыру жөніндегі ұсыныстарды қалыптастыру үшін әлеуметтік-экономикалық міндеттердің тізбесін тиісті салалардың орталық уәкілетті мемлекеттік органдары және облыстардың, республикалық маңызы бар қалалардың жергілікті атқарушы органдары қалыптастырады және бекітеді және астаналар.
«Қазақстан Республикасының Үкіметі туралы» Қазақстан Республикасы Конституциялық заңының 22-бабына сәйкес Министрлік қабылдайтын шешімдер Министрдің бұйрықтарымен ресімделеді.
«Қазақстан Республикасындағы жергілікті мемлекеттік басқару және өзін-өзі басқару туралы» Қазақстан Республикасының 2001 жылғы 23 қаңтардағы Заңының 37-бабына сәйкес әкімдік Қазақстан Республикасының Конституциясы, заңдары, Қазақстан Республикасының Президенті мен Үкіметі актілері, өзге де нормативтік құқықтық актілер негізінде және оларды орындау үшін қаулы шығарады.
2. Әлеуметтік-экономикалық міндеттер тізімін бекіту қажеттілігі (неге бұл тізім?)
[bookmark: _GoBack]Жауап. Әлеуметтік-экономикалық міндеттер тізбесін бекіту МЖӘ туралы қолданыстағы заңмен регламенттелген. «Құқықтық актілер туралы» Қазақстан Республикасы Заңының 11-бабында барлық нормативтік құқықтық актілердің тікелей қолданысы бар екендігі, сондай-ақ қолданысқа енгізілген нормативтік құқықтық актілерді қолдану үшін қандай да бір қосымша нұсқаулар талап етілмейтіні белгіленген.
Әлеуметтік-экономикалық міндеттер тізбесінің нысаналы мақсаты МЖӘ туралы Заңның 10 және 40-1-баптарында айқындалған.
3. Әлеуметтік-экономикалық міндеттер тізімі нені қамтуы керек (Мо-дан осы тізім шаблонының көптеген сұраулары болды).
Жауап. Әлеуметтік-экономикалық міндеттердің тізбесі «Қазақстан Республикасында мемлекеттік жоспарлау жүйесін бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2017 жылғы 29 қарашадағы № 790 қаулысымен бекітілген Қазақстан Республикасының Мемлекеттік жоспарлау жүйесінің құжаттары негізінде өз құзыретін іске асыру шеңберінде, сондай-ақ жеке және заңды тұлғалардың ұсыныстары мен халықтың қажеттіліктерін ескере отырып қалыптастырылады.
Әлеуетті жекеше әріптестің МЖӘ жобаларына бастамашылық жасауы осы тізбеде айқындалған міндеттерді шешу үшін ғана жүзеге асырылуы мүмкін екенін назарға ала отырып, соңғысы оларға қатысты гипс, БИ жобаларын іске асыру рәсімдері басталмаған тиісті салаға немесе өңірге қажеттіліктерді қамтуы тиіс.
