«Қазақстандық мемлекеттік-жеке меншік әріптестік орталығы» АҚ (бұдан әрі – Қоғам) бюджеттік инвестициялар және МЖӘ жобаларын сараптау департаментінің бас менеджері бос лауазымына орналасуға конкурс жариялайды.
Біліктілік талаптары:
1. Жоғары экономикалық және/немесе заңдық және/немесе техникалық білім; магистрдің ғылыми немесе академиялық дәрежесінің болуы - жақсырақ.
2. Тиісті мамандық бойынша кемінде 3 жыл жұмыс тәжірибесі. 
3. Қажетті білім (НҚА):
· Азаматтық кодекс;
· Бюджет заңнамасы;
· Еңбек кодексі;
· «Акционерлік қоғамдар туралы» Қазақстан Республикасының Заңы;
· Қоғамның қызметін реттейтін нормативтік-құқықтық актілер мен құжаттар;
· Қоғамның ішкі құжаттары.

4. Дағдылар мен біліктілік: 
· инвестициялық жобаларды жоспарлау және іске асыру тәжірибесі; 
· талдаудың әртүрлі сандық және сапалық әдістерін білу және олармен жұмыс істеу тәжірибесі; 
· заңды тұлғалардың қаржылық жағдайын талдау, инвестициялық жобаларды қаржылық-экономикалық талдау, тиімділікті талдау және есептеу тәжірибесі; 
· тәуекелдерді басқару негіздерін білу; 
· аналитикалық жазбаларды, есептер мен баяндамаларды, презентацияларды дайындау тәжірибесі; 
· әдістемелік және/немесе регламенттеуші құжаттарды әзірлеу және енгізу тәжірибесі; 
· инвестициялық жобаларды жоспарлау, дайындау, іске асыру, сараптау және/немесе мониторингілеу және бағалау тәжірибесі; 
· ғылыми-зерттеу жұмысының тәжірибесі; 
· маркетингтік зерттеулер жүргізу тәжірибесі.

5. Қосымша дағдылар (келіссөздер және т. б.):
· іскерлік хат алмасуды дайындау және жүргізу дағдылары; 
· статистикалық, аналитикалық мәліметтер базасын жүргізу дағдылары; 
· электрондық деректер базасын, электрондық тізілімдерді жүргізу дағдылары;
· аналитикалық жазбаларды, есептер мен баяндамаларды, презентацияларды дайындау дағдылары; 
· ақпаратпен жұмыс істей білу, оны әртүрлі көздерден іздеу, жіктеу;
· өз бетінше және командада жұмыс істей білу.

Осы лауазымдағы қызметкердің негізгі міндеттері: Жобаларға экономикалық сараптама жүргізу (шұғыл және құпия жобалар үшін ерекше тәртіп қолданылады).

Шарттар:
1) жалақысы 500.000 теңгеден бастап;
2) жұмыс нәтижелері бойынша тоқсан сайынғы сыйлықақы;
3) қызметкер мен отбасы мүшелеріне арналған ЕМС;
4) демалысқа шыққан кезде сауықтыру төлемдері.
Конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттар:
1) тиісті нысандағы өтініш;
2) 3х4 көлеміндегі түрлі-түсті фотосуреті бар қызмет тізімі;
3) білімі туралы құжаттардың және оларға қосымшалардың көшірмелері;
4) еңбек қызметін растайтын құжаттың нотариус куәландырған немесе жұмыс орнынан кадр қызметі куәландырған көшірмесі;
5) жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесі.

Құжаттар 2025 жылғы 15 сәуірден 28 сәуірді қоса алған күнге дейін қабылданады.
[bookmark: _GoBack]Үміткерлермен әңгімелесу 2025 жылғы 6 мамырда Қоғамның мекенжайы бойынша өтеді.
Конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттарды қолма қол ұсынуға,немесе электронды пошта арқылы жіберуге болады: hr@kzppp.kz.
Қоғамның мекенжайы: Астана қаласы, Темірқазық көшесі, 65 (Экономика үйі), пошталық мекенжайы: 010000.
Барлық сұрақтар бойынша мына телефондар арқылы хабарласуға болады: 8 (7172) 701-752, 701-743, 8 702 299 80 64 (HR - бас менеджері Алиакбарова Анар Кемеловна)
.
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« ? аза ? станды ?  мемлекеттік - жеке   менш ік  ? ріптестік орталы ? ы» А ?  (б ? дан  ? рі  –   ? о ? ам)  б юджеттік инвестициялар ж ? не МЖ ?  жобаларын сараптау департаментіні ?   бас   менеджері   бос лауазымына орналасу ? а конкурс жариялайды.   Б іліктілік талаптары:   1.  Жо ? ары  экономикалы ?  ж ? не/немесе за ? ды ?  ж ? не/ немесе техникалы ?   білім ;  магистрді ?   ? ылыми немесе академиялы ?  д ? режесіні ?  болуы   -   жа ? сыра ? .   2.  Тиісті маманды ?  бо йынша кемінде 3   жыл ж ? мыс т ? жірибесі .     3 .  ? ажетті   білім (Н ? А):      Азаматты ?  кодекс;      Бюджет за ? намасы;      Е ? бек кодексі;      «Акционерлік  ? о ? амдар туралы»  ? аза ? стан Республикасыны ?   За ? ы;      ? о ? амны ?   ? ызметін реттейтін нормативтік - ??? ы ? ты ?  актілер мен  ?? жаттар;      ? о ? амны ?   ішкі  ?? жаттары.     4 .  Да ? дылар мен  біліктілік :       инвестициялы ?  жобаларды жоспарлау ж ? не іске асыру т ? жірибесі;       талдауды ?   ? рт ? рлі санды ?  ж ? не сапалы ?   ? дістерін білу ж ? не о лармен ж ? мыс  істеу т ? жірибесі;       за ? ды т ? л ? аларды ?   ? аржылы ?  жа ? дайын талдау, инвестициялы ?  жобаларды  ? аржылы ? - экономикалы ?  талдау, тиімділікті талдау ж ? не есептеу т ? жірибесі;       т ? уекелдерді бас ? ару негіздерін білу;       аналитикалы ?  жазбаларды, есептер мен  баяндамаларды, презентацияларды  дайындау т ? жірибесі;       ? дістемелік   ж ? не/немесе регламенттеуші  ?? жаттарды  ? зірлеу ж ? не енгізу  т ? жірибесі;       инвестициялы ?  жобаларды жоспарлау, дайындау, іске асыру, сараптау  ж ? не/немесе мониторингілеу ж ? не ба ? алау т ? жірибесі;       ? ылыми - зерттеу ж ? мысыны ?  т ? жірибесі;       маркетингтік зерттеулер ж ? ргізу т ? жірибесі.     5 .  ? осымша   да ? дылар (келісс ? здер ж ? не т. б.):      іскерлік хат алмасуды дайындау ж ? не ж ? ргізу да ? дылары;       статистикалы ? , аналитикалы ?  м ? ліметтер базасын ж ? ргізу да ? дылары;       электронды ?  деректер базасын, электронды ?  тізілімдерді ж ? ргізу да ? дылары;      аналитикалы ?  жазбаларды, есептер мен баяндамаларды, презентацияларды  дайындау да ? дылары;       а ? паратпен ж ? мыс істей білу, оны  ? рт ? рлі к ? здерден іздеу, жіктеу;      ? з   бетінше ж ? не командада  ж ? мыс істей білу.     Осы лауазымда ? ы  ? ызметкерді ?  негізгі міндеттері :  Жобалар ? а экономикалы ?   сараптама ж ? ргізу  (ш ?? ыл ж ? не  ?? пия жобалар  ? шін е рекше т ? ртіп  ? олданылады) .     Шарттар:   1) жала ? ысы  500 .000 те ? геден бастап;   2) ж ? мыс н ? тижелері бойынша то ? сан  сайын ? ы сыйлы ? а ? ы;   3)  ? ызметкер мен отбасы м ? шелеріне арнал ? ан ЕМС;   4) демалыс ? а ш ы ?? ан кезде сауы ? тыру т ? лемдері .  

